

Ovogodišnji Dan otvorenih vrata – 10. svibnja – naša je škola obilježila na poseban način, projektom „Kaptolski vremeplov“. To je bila i najbolja priprema za početak obilježavanja 190. Godišnjice Osnovne škole Miroslav Krleža. Mnogi znatiželjnici iz redova učenika naše škole, njihovih roditelja, baka i djedova, ali i ostalih građana, mogli su na različite načine saznati kako je izgledao život na Kaptolu u prošlosti. Tako su svoje znanje o Kaptolu iz nekih davnih dana obogatili spoznajama da je Kaptolom prolazio tramvaj, da su zagrebačke kumice u ceckerima nosile sir i vrhnje na tržnicu pred Katedralu ili pak primjerice da su se Zagrepčani vozili biciklima drvenih kotača, tzv. Kostolomcima.

U prostorijama škole i na školskom dvorištu tijekom prijepodneva događao se jednom riječju pravi – mravinjak. Vrijedni mali „mravi“ od prvog do osmog razreda uz veliku pomoć svojih učitelja, ali i podrške roditelja, prikazali su ono što su mjesecima prije pripremali, a to su rezultati istraživanja o Kaptolu i njegovoj okolici. Program je započeo dragim pjesmama o zagrebu u izvedbi našega zbora koji je time sve okupljene uveo u priredbu na kojoj su najmlađi Krležijanci pokazali svoje vještine u recitaciji, pjesmi, plesu i glumi. Drugašići su izveli scenske igre „Abeceda u kokošinju“, „Maca Papučarica“ i „Stara i nova škola“, a petaši recital poezije Augusta Šenoa „Kaptolske šetnje“. Pridružili su im se osmaši otplesavši valcer. Na kraju toga dijela svečano je dodijeljena Velika nagrade škole najuspješnijim učenicima osmih razreda Lovri Mirkoviću (8. a), kao i pojedinačne nagrade mnogim učenicima sa županijskih i državnih natjecanja.

Za to vrijeme u prizemlju škole otvorene su i likovne izložbe i radionica sedmaša „Pročelja kaptolskih kuća“ – reljefi i fotografije, zatim „Đak prvak iz prošlosti Kaptola“ (3.b), „Kaptol jučer i danas“ (4.b) te „Agramerska moda“. U susjednoj učionici održane su prezentacije uradaka lanterni od papira (Tehnička kultura, 6.r.), „Novac iz zagrebačke prošlosti“ (Matematika, 5. i 7.r.) te „A look back in time - Stories from Zagreb's past“ (Engleski jezik, 6.r.). Nakon što su posjetitelji bodrili najuspješnije sudionike kviza „Agramerski rječnik“ koje su pripremili osmaši, polaznici Njemačkog jezika, na katu škole razgledali su također mnoge prezentacije: „Kaptol u prošlosti“ (Povijest, 8.r.), „Materijali od kojih je sagrađena Katedrala“ (Geografija, 6.r.), „Latinski u svakodnevnom životu“ (Latinski jezik, 6. i 8.r.) te „Moda u Zagrebu prije

stotinjak godina“ (7.b), a sve je začinjeno kvizom „Kaptol“ (Geografija, 8.r.). Sunčano vrijeme izmamilo je mnoge da izađu na školsko dvorište, gdje su ih čekali mali prezenteri na svojim štandovima: prvašići s izložbom lutkica u narodnoj nošnji (1.a) i vremenskom kapsulom (1.b), demonstracijom starih dječjih igara (3.b i 4.a), maketom Kaptola i izložbom obiteljskih stabala starih kaptolskih obitelji (3.a), kao i starih igračka (3.b). Ljubitelji prirode mogli su uživati u prezentaciji hranidbenih odnosa i genetici Kaptola (priroda i biologija, 5.-8.r.), drugi pak na radionici „Što se krije u riznici Katedrale?“ (Vjeronauk, 5. i 6. r.), a treći na izračunavanju temperature klijanja sadnica (Matematika, 6.r.). Šesti razredi oduševili su sladokusce s „Biskupskim sladopekom“ – degustacijom kolača po recepturi Alojza Šenoae, osmaši kemičari s demonstracijom: Kako se nekad pisalo, pralo i još štošta, dok su fizičari i Informatičari pripremili šahovsko nadmetanje.

Novinarska grupa